

СЕРЕБРОПОЛЬСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТАБУНСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

Р Е Ш Е Н И Е

/десятая сессия третьего созыва/

10.04.2024

№

1

с. Серебряполь

О работе администрации Серебряпольского сельсовета в 2023 году

Заслушав доклад главы сельсовета Т.Т. Цинко об итогах работы за 2023 год, сельский Совет депутатов отмечает, что работа администрации сельсовета осуществлялась в полном соответствии с Федеральным Законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Серебряпольский сельсовет Табунского района Алтайского края. Администрацией сельсовета принимались меры по решению задач социально-экономического развития, сохранению социальной стабильности и повышению эффективности расходования бюджетных средств. Созданы условия для бесперебойного функционирования объектов социальной, культурно-массовой и бытовой сферы. Уделялось внимание вопросам благоустройства территории, содержанию памятных мест на территории муниципального образования.

В соответствии со статьёй 24 Устава муниципального образования Серебряпольский сельсовет, сельский Совет депутатов р е ш и л :

1. Отчёт о работе администрации Серебряпольского сельсовета за 2023 год принять к сведению.

2. Считать первоочередными задачами в деятельности администрации сельсовета:

- решение вопросов наполняемости бюджета за счет сбора налогов;
- эффективное использование финансовых, экономических, организационных и кадровых ресурсов для комплексного социально-экономического развития территории;
- организацию взаимодействия организаций, учреждений, предпринимателей, частных лиц при решении вопросов местного значения, в т.ч. вопросов благоустройства сел сельсовета;
- проведение разъяснительной работы среди населения по увеличению ЛПХ;

- продолжение работы по созданию и совершенствованию условий для организации досуга населения, развития спорта, творческого потенциала и формирования здорового образа жизни.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянные комиссии Серебряпольского сельского Совета депутатов.

4. Данное решение обнародовать в установленном порядке.

Председатель сельского
Совета депутатов

Л.П.Иванова

Отчет о работе администрации Серебрянопольского сельсовета в 2023 году

Уважаемые депутаты и приглашённые, гости нашей сессии!

В соответствии с ФЗ от 06.10.2003 года №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» вашему вниманию представляется отчёт о результатах деятельности администрации муниципального образования Серебрянопольский сельсовет Табунского района Алтайского края за 2023 год и основных задачах и направлениях на 2024 год. Территория сельсовета-44448 га. На территории сельсовета на 01.01.2024 года (по факту проживания) 1324 жителя. На 01.01.2023 года-1391 житель.

По сёлам: Серебрянополь-769(2023-803) домовладений 264(269) Саратовка-33(33) домовладений 9 (9) Николаевка-90(97) домовладений28 (28) Успенка-57(78) домовладений 24 (30) Хорошее-373(378) домовладений 79(79) Георгиевка-2(2) домовладений1 (2) Всего домовладений - 405 (417). За 2023 год на территории Серебрянопольского сельсовета родилось 17 детей (в 2022 году-25детей): в Серебрянополе-5(4), в Николаевке-0(2), в Саратовке-0 (0), в Успенке-0 (0), в Хорошем-12(19)детей. Умерло16 за 2023год (Серебрянополь – 13, Хорошее – 2, Успенка – 1). (18 человек за 2022 год). За 2023 год на территории сельсовета зарегистрировано 3 брака- с.Хорошее - (за 2022 год зарегистрировано 6 браков). Проведено 3 развода. На территории Серебрянопольского сельсовета расположены 2 школы: 1 средняя общеобразовательная школа,1 начальная общеобразовательная школа. В школах занимаются: в с.Хорошем-34 (33)ребёнка и 12 (9) детей с кратковременным пребывание :с.Серебрянополе- 192 учащихся (196 учениковв 2022-2023 учебный год),69(68-в 2022-2023) из них на подвозе: Успенка-2 (8), Хорошее- 43 (40), Саратовка- 7 (8), Николаевка-9 (10), Ермаковка-2 (2),Новороссийка- 0 (0), Лебедино- 6 учащихся. На 01.01.2024 года выбыло 5 учащихся.

На территории Серебрянопольского сельсовета функционирует Серебрянопольский детский сад «Ласточка».Посещает детский сад 31 ребёнок (в 2022- 40 детей).Есть потенциал, есть дети, но родители не хотят водить в садик детей. На территории Серебрянопольского сельсовета расположены 3 ФАПа (1 ФАП в с.Успенка, 1 в Николаевке, 1 в Хорошем) и врачебная амбулатория. На 2025 год запланировано строительство ФАПа в селе хорошее. Медицинский работник -Н.В.Цинко - осталась у нас одна. В ФАПах имеются санитарки на 0,25 ставки, но ни оказать медицинскую помощь, ни продать медикаменты они не могут. В с.Хорошее один раз в неделю выезжает мед.работник из Лебедино. Нехватка кадров в медицине

прослеживается как по нашему сельсовету, так и по всему району, и по всему краю.

На территории Серебropolьского сельсовета расположены: 2 отделения почтовой связи (с.Серебropolь и с.Николаевка) - филиал Сбербанка - пожарная часть - подстанция -7 магазинов (5 в с.Серебropolь, 1 в с.Хорошее, 1 в с.Николаевка). Вся торговая сеть представлена индивидуальными предпринимателями. На сегодняшний день нет магазина в селе Саратовка и в селе Успенка.

-7 предпринимателей осуществляют свою предпринимательскую деятельность. Надо отметить, что 1 предприниматель занимается не только торговлей, но и производством хлеба и хлебобулочных, кондитерских изделий (это в с.Николаевка). На территории сельсовета осталось 2 крупных сельскохозяйственных производителя: ООО «Хорошенское» (занимается растениеводством и животноводством), ООО «Берёзовское», занимающееся растениеводством. По данным сельхозуправления за 2023 год сельхозпроизводителями было потрачено 30,8 млн. рублей на закупку новой техники и модернизацию складских помещений. ООО «Берёзовское» 24,3 млн. рублей, ООО «Хорошенское» 6,5 млн. рублей. Средняя з/ плата по хозяйствам: ООО «Берёзовское» - 27461,00 рублей; ООО «Хорошенское» - 32842,00 рублей.

Занимаются разведением личного подсобного хозяйства и жители сёл муниципалитета. По сельсовету насчитываем на 01.01.2024 года: КРС в количестве 786 (2023-920), из них коровы-304 (2023-352). Свиньи всего-1471 (2023-1552 голов). Овцы всего -79 (2023- 250 голов). Лошади-5 (2023-4 голова). Кролики— 149 (2023-60 голов). Птица всего-1946(2023- 1780 голов). По похозяйственным книгам имеются у нас и 12 медоносных пчелосемей. По всем позициям идёт уменьшение поголовья в ЛПХ, исключение кролики и птица.

Культура сельсовета представлена практически во всех сёлах сельсовета. 6 филиалов у нас на территории нашего сельсовета: 4 библиотеки и 2 клуба: 8 специалистов на 5,75 ставок и 1 специалист на 1,5 педагогические ставки. Данных специалистов обслуживает, обогревает 13 работников на 10,5 ставок. Затраты бюджета на культуру у нас огромные, в основном это зарплата (3777108,11 рублей) и налоги с фонда заработной платы (1250887,14 рублей). Кроме того, расходы на культуру составили 3329905,87 рублей, из них оплата за уголь 826300,00 рублей, подвоз угля, хозяйственные расходы – 2489905,87 рублей. Расходы за электроэнергию – 8177 квт на сумму 67052,00 рубля, по учреждениям: Серебropolьский ДК – 3618 квт на сумму 29668,00 рублей, Николаевский ДК – 2857 квт на сумму 23427,00 рублей, Хорошенская библиотека – 854 квт на сумму 7003,00 рубля, Успенская

библиотека – 848 квт на сумму 6954,00 рубля; техническое обслуживание пожарной сигнализации – 28800,00 рублей, услуги охраны (тревожная кнопка) – 10500,00 рублей. По содержанию зданий ДК и библиотек: с.Сереброполь – ремонт кровли спортзала (замена мягкой кровли на профлист), с.Николаевка – утепляли, красили окна, меняли часть трубы для водопровода, подштукатуривали, проводили сварочные работы котла отопления – 11515,00 рублей; с.Успенка – 7200,00 рублей за дрова, цемент, в/эмульсионную краску; 20000 – замена системы отопления; с.Хорошее - провели в здание воду – 6410,00 рублей; для работы тех.персонала и истопников (закупили СИЗ на сумму 30000,00рублей, все работники прошли мед. Осмотр-21000,00 рублей). Весь ремонт, побелка проводилась своими силами. По линии противопожарных мероприятий ежегодно проводим переосвидетельствование всех огнетушителей в зданиях культуры, а их у нас (огнетушителей)- 20 штук – сумма 5220,00 рублей за 2023 год.

Специалистами культуры за 2023 год проведено немало мероприятий: В 2023 году в Серебропольском сельском Доме культуры работало 22 клубных формирований для детей, молодежи и старшего поколения по направлениям: танцевальный и театральный жанры, вокальное творчество, встречи в Центре национальных культур по направлениям – немецкий язык, прикладное творчество. Спортивные секции – волейбол, футбол, хоккей, настольный теннис и баскетбол. Общее количество участников клубных формирований – 297 человек. За год в Доме культуры проведено 189 мероприятий различного направления – 9154 человека. 8 концертных программ (к 23 февраля, к 8 марта, апрельский концерт «Весеннее настроение», к 9 мая, ежегодный фестиваль «Во славу Отечества», в августе «Всё здесь сердцу дорого!», концертная программа к Дню пожилого человека и к Дню матери. Много мероприятий проводилось Серебропольским СДК на платной основе. Сумма заработанных средств от уставной деятельности - 37830,00 рублей. Привлекались спонсорские средства для проведения мероприятий – 20000,00 рублей. Использовались ден.средства грантов (по линии ЦНК) – 40200,00 рублей. Из местного бюджета в 2023 году потрачено 3047,71 рублей для поздравления пожилых людей на дому. Проводились дискотечные программы для молодежи- более 70 штук. Также проведено несколько литературно- музыкальных программ для разных возрастов. . Специалисты библиотечной системы ежегодно проводят огромное количество мероприятий. Это и проведение книжных выставок, и экскурсии как для взрослых, так и для детей, и участие в различных акциях, информационные и познавательные часы, и конечно же участие в различных выставках .Итог данной работы за 2023 год – 101000,00рублей государственной поддержки нашему Серебропольскому филиалу (заведующая Абрашкина С.В.) муниципального бюджетного

учреждения культуры «Многонациональный культурный центр» Табунского района.(список лучших учреждений культуры края).

Проведены 3 районных спортивных мероприятия на базе Серебропольского сельсовета: это ежегодный турнир по волейболу, посвященный 8 Марта, соревнования по пляжному волейболу к Дню физкультурника, соревнования по мини-футболу среди школьников. Принимали участие в районных соревнованиях по волейболу, футболу, в летней Олимпиаде спортсменов Табунского района, проходившей в селе Табуны. На проведение спортивных мероприятий израсходовано 48251,73 рубля (45251,73 бюджетные, 3000,00 внебюджетные источники). На содержание спортивных площадок, стадиона потрачено 3000,00 рублей (внебюджетные источники), а также выше говорилось о замене мягкой кровли на профлист (сумма 584628,00 рублей). На территории сельсовета проводились местные соревнования по лыжам, дартсу, стрельбе, подтягиванию, теннису, шахматам. Ежегодно, 2023 год не стал исключением, проводится работа по сдаче норм ГТО. 24 человека получили значок ГТО.

Содержание Памятников: На территории нашего сельсовета 1 Памятник погибшим воинам в ВОВ в с. Сереброполь, 1 Обелиск погибшим воинам в ВОВ в с. Успенка. По переданным полномочиям нам в 2023 году было выделено 10000,00 рублей. Мы приобрели газ для вечного огня на Памятник воинам, погибшим в годы ВОВ 1941-1945 гг в селе Сереброполь, бордюрный камень, известковую пасту, краску по металлу, щебень для территории около памятника. Потратили на всё это 13700,00 рублей. Проведены субботники ко Дню Победы в с. Успенка жителями села, в с. Сереброполе учащимися и педагогическим коллективом Серебропольской школы, работниками культуры, женщинами из Совета Ветеранов проводилась побелка деревьев на Аллее Памяти.

20000,00 рублей администрация потратила на салют к 9 мая (всего стоимость 30000,00 рублей). Оказали финансовую помощь ООО «Берёзовское» в сумме 10000,00 рублей.

Водопровод: С сентября 2019 года по июль 2022 года в рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий» проведены работы по сооружению нового водопровода и 2 скважин в с. Сереброполь на сумму 48250948,00 рублей (43800000,00 сам водопровод и 4450947,37 стоимость 2-х скважин). На сегодняшний день в селе Сереброполь функционирует 2 водопровода: старый и новый. Пользователей воды у нас, по данным ООО «Тепловодснаб», 180 абонентов. К новому водопроводу подключились 98

абонентов (36 из них в двухэтажках). Также к новому водопроводу подключили 2 объекта социальной сферы: д/сад «Ласточка» и школа.

За 2023 г. в рамках программы « Устойчивое развитие сельских территорий» введено в эксплуатацию 193,0кв.м. жилья на территории сельсовета в селе Хорошее.

В течении летних месяцев преобразился наш МКД №20 по улице Кирова. Наконец-то мы дождались ремонта кровли. Стоимость данного преобразования составила 3026757,26 рублей.

По дорожному фонду расходы всего за 2023 год составили –573833,51(в сравнении с 2022 годом –367823,65): Очистка дорог от снега- 25630,31
Кадастровые работы (дороги)-8000,00 – ИП Тихонов И.А. Ямочный ремонт асфальтобетонных покрытий по ул.Ленина с.Хорошее - 300000,00 рублей (ДСУ). Приобретение светофора -63225,00 рублей, услуги манипулятора (вышка) – 9000,00 рублей, профилирование дорожного полотна – 120000,00 рублей (свалка), краска для обновления пешеходного перехода – 17918,20 рублей. С февраля месяца 2023 года у нас в безвозмездном пользовании находится трактор Беларус МТЗ 82.1 – на ГСМ – 30060,00 рублей.

В течении 2023 года все муниципальные дороги поставлены на кадастровый учёт – 111000,00 рублей.

В 2023 году с проектом ППМИ «Обустройство детской спортивной площадки» наш сельсовет вошёл в число победителей. Сумма 1119520,00 рублей: Местный бюджет – 120000,00 рублей; Юридические лица (ООО «Берёзовское» - 20000,00рублей, ИП Арсентьева Е.О. – 5000,00 рублей, ИП Семенов И.О. – 5000,00 рублей) – 30000,00 рублей; Население – 75000,00 рублей; Краевой бюджет – 894520,00 рублей. Данный проект мы успешно реализовали - организовано, качественно и максимально быстро, открытие прошло 16 июня 2023 года и всё лето игровое оборудование было предоставлено нашей детворе. Большое спасибо хочется сказать всем жителям, которые вложили свои денежные средства для финансирования проекта, а особая благодарность нашей зажигательной инициативной группе под предводительством наших депутатов. Спасибо Вам огромное!

СВАЛКИ: ОТРАБОТАНО НА СВАЛКЕ 30 часов в с.Сереброполь на сумму 180000,00 рублей, администрацией сельсовета ОПЛАЧЕНЫ РАБОТЫ В СУММЕ 180000,00РУБЛЕЙ. (НАСЕЛЕНИЕ -48200,00 рублей, 131800- МЕСТНЫЙ БЮДЖЕТ, из них 6300,00рублей по переданным полномочиям по соглашению между администрацией района и администрацией сельсовета). Вс.Хорошее работы на свалке ежегодно проводит ООО «Хорошенское» , в ноябре месяце техникой ООО «Хорошенское» проведены

работы по буртовке свалки в селе Николаевка, оплатили мы за данную работу 18000,00 рублей (это чисто символическая плата за израсходованное топливо). В течении 2024 года будем надеяться на дальнейшее сотрудничество с ООО «Хорошенское» в этом направлении на буртовке свалки в селе Успенка. С марта 2023 года сбор ТКО от населения осуществляется региональным оператором в сёлах Сереброполь, Николаевка и Хорошее. Установлено 27 контейнеров.

В 2023 году на содержание мест захоронений по переданным полномочиям нам выделили 3600 рублей. На эти денежные средства приобрели бензин, который отдали для скашивания сорной растительности на Хорошенском погосте. В зимнее время по мере необходимости проводим очистку подъездных путей к кладбищам. В весеннее время жители каждого села убирают свои кладбища. В начале пожароопасного периода – весна и осень – проводим опашку сёл. Эту работу проводим по договорённости с ООО «Хорошенское», были обпаханы все сёла сельсовета, места захоронения, за исключением с.Сереброполь. В с.Сереброполь и весной, и осенью опаживали лицевую сторону на въезде в село (техникой администрации).

Хочу остановиться на уличном освещении. По всему сельсовету у нас имеется 115 уличных светильника: с.Сереброполь-59- 4083 квт (за 2022 год - 4779 квт) с.Саратовка- 9 - 68 квт (за 2022 год -102 квт), с.Успенка-16 – 598 квт (за 2022 год - 321 квт), с.Николаевка-11 – 331 квт (за 2022 год - 176 квт), с.Хорошее-20 за электроэнергию уличного освещения по всем сёлам сельсовета (5080 квт на сумму 38100,00 рублей) платит администрация сельсовета за исключением с.Хорошее, но свою лепту в освещение села Хорошее мы ежегодно вносим в виде платы за опоры, на которых оборудованы уличные светильники. Стоимость 1 опоры составляет 11 рублей, в год- 132 рубля, и за год за все 20 опор мы платим 2640 рублей. По селу Сереброполь нам в оплате уличного освещения помогает население. За 2023 год населением собрано 22190,00 рублей и переходящий остаток с 2022года в сумме 8460,00 рублей мы положили на счёт и оплатили за электроэнергию уличного освещения – 30650,00 рублей. Всем тем, кто вносит добровольные пожертвования, мы говорим огромное спасибо!

Администрация сельсовета постоянно работает с населением, с налоговой службой по оплате налогов. Население сталкивается с проблемой отсутствия налоговых уведомлений на оплату налогов, хотя в 2023 году многие получали по почте уведомления по оплате налогов. Администрацией сельсовета проводится большая работа для наполняемости бюджета: работаем, стараемся помочь населению, проводим разъяснительную работу, но конечный результат неутешителен. По данным финкомитета на 01.01.2024 года собрано налогов: имущественного 137498,23 рубля(на 01.01.2023 год-

135619,96 рублей); земельного - 670014,90 рублей (на 01.01.2023 год – 518604,09 рублей), но остаётся ещё и большая задолженность по имущественному и земельному налогу. На 01.01.2024 года составляет 394006,93 рубля(на 01.01.2023 года – 353147,75). Для общего сведения, недоимка на 01.01.2024 года по сельсовету по всем видам налогов - 1107988,24 рубля.

Администрация сельсовета осуществляет воинский учёт населения. На 01.01.2023 года состоит на воинском учёте - 217 человека. 31 человек поставлены на первоначальный учёт. В рядах Российской армии на сегодня проходят службу 6 человек (3 из них на альтернативной основе). В СВО на Украине участвуют 16 человек – мобилизованных 7 человек, 9 ушли добровольцами.

За 2023 год выдано 459 справок, сделано выписок из похозяйственных книг в количестве 44 штуки (оформление имущества), выписок о присвоении адреса – 7 штук. Постановлений-49, распоряжений по основной деятельности-31, распоряжений по личной деятельности-80, НПА- 27 , ответов на протесты и представление прокуратуры в количестве 31 штука, новый Устав муниципального образования Серебропольский сельсовет принят 19.05.2023 года. Администрация сельсовета ведёт ежедневно приём граждан. В большинстве своём затрагиваются вопросы водоснабжения, подключения воды, содержание мест захоронения, проведение общественных мероприятий, вопросы начисления налогов, работа центра занятости населения в Табунском районе, вывоз мусора и много других вопросов. По возможности стараемся ответить на все вопросы, помочь всем. За период 2023 год проведено 6 встреч с жителями сёл сельсовета в рамках проведения сходов граждан(2 в Сереброполе, 2 в Хорошеми по 1 в сёлах Успенка и Николаевка). В 2020 году в сквере по улице Ленина посажены тополя, берёзки и сосенки. В 2023 году досаживаем новые саженцы взамен пропавших, посадили яблоньки. Стараемся всё лето поливать. Количество вылитой воды – 69 кубов (23 рейса). Продолжая тему благоустройства:

В рамках месячника по благоустройству проводятся субботники на территориях организаций, личных подворьях, подводятся итоги по благоустройству, отмечаются хозяева усадеб, содержащих их в чистоте и выращивающих много цветов. В этом году благодарственными письмами и подарками были отмечены: 5 усадеб в селе Сереброполь: Когут Е.И. и В.К., Васильевой В.Ф., Пузеевых С.Н. и А.В., Кривицкого Н.А. и Нескладней О.С., Кельбах О.Л., Функ Г.П.. Среди предприятий МБОУ «Серебропольская СОШ» директор Карпешина Н.Н., магазин «Ирина» ИП Калашник С.А., Серебропольский детский сад «Ласточка», структурное подразделение

МБОУ «Серебropolьская СОШ» заведующая А.В.Годенова. Потрачены средства в размере 11465,40 рублей из бюджетных средств.

Также на территории сельсовета проводится конкурс по новогоднему оформлению личных усадеб и территорий предприятий: Отмечены усадьбы в селе Серебropolь - 25 дворов, 1 – Николаевка, 4 – Хорошее, 2 – Успенка. Семьи Дубицкого С.С. и С.А., семья Манько А.С. и Е.В., Кривицкого Н.А. и Нескладней О.С., Кривобородько Г.С., Бригаденко Н.А. и В.А., Когут В.К. и Е.И., Пузеев А.В. и С., Кучапина Л. и Вайгандт А., Дацышин А.В. и С.В., Овчаров А.Н. и С.В., Овчаров В.А. и Ю., Фризен А.Г. и Т.А., Рева С.М. и Е.А., Тараненко С.Б. и В.А., Тараненко А.И. и О.В., Рихерт В.А. и О.П., Василенко В. и К., Рихерт В.В. и А.А., Арсентьева Е.О. и С., Роор Т.К. и С.В., Лапшова А.А., Годенова Г.Н. и В.В., Емец Г.М. и М.Б., Мезаметдинова Г.А. и С.Б., Галынские Т.Н. и В.В. из Серебropolя, семья Горбачёва Е.О. и Н.А. (с. Николаевка), Семьи Лакке Виктора Владимировича и Елены Викторовны, Лакке Павла Владимировича и Ларисы Яковлевны, Шартнера Владимира Андреевича и Эрны, Шартнера Дмитрия Васильевича и Оксаны Владимировны из Хорошего, семьи Манько Ю.С. и Е.В., Тараненко А.И. и В.Ф. из Успенки.

Среди предприятий: магазин «Ромашка» ИП Кених Л.А., МБУК «Многофункциональный культурный центр» Табунского района (заведующая филиалом Абрашкина С.В.), Серебropolьский детский сад «Ласточка», структурное подразделение МБОУ «Серебropolьская СОШ» заведующая А.В.Шмидт. На подарки и благодарности потрачено 16661,67 рублей (из бюджетных источников).

Заканчивая свой отчёт, хочется сказать спасибо тем неравнодушным жителям сёл нашего сельсовета, учащимся школ, воспитанникам дошкольного учреждения, организациям которые на протяжении длительного времени (начиная с марта месяца 2022 года, продолжая активно в 2023 году) вносят свои добровольные пожертвования, передают продукты питания, сигареты, медикаменты, вяжут носки, пишут письма в поддержку мобилизованных земляков, добровольцев, военнослужащих и воинских подразделений, выполняющих боевые задачи в зоне СВО на Украине. Наша с вами помощь отмечена Благодарностью Администрации Табунского района, а также Благодарственным письмом Алтайского отделения Союза Добровольцев Донбасса им. Богдана Пилицина.

Хотелось бы сказать спасибо ещё и нашим спонсорам, которых у нас осталось не так много, но они есть. Это ООО «Берёзовское» директор С.С.Дубицкий, ООО «Хорошенское» директор А.И.Шартнер, ИП Арсентьева Е.О., Аникина Ж.В., Семёнов И.О., Сидоров М.И., Кених Л.А., Лихачёва Ю.О., Дука А.Ф.

Спасибо большое нашему активному депутатскому корпусу, возглавляемому Ивановой Л.П.

Спасибо огромное своему работоспособному коллективу администрации Серебряпольского сельсовета, особенно его мужской половине, так как они практически всегда делают работу, выходящую за их должностные обязанности.

Огромное спасибо администрации района, прежде всего за трактор, который мы эксплуатируем практически каждый день. Он нам необходим как воздух. Тем более в зимнее время мы оказывали услуги по расчистке уличной сети села Лебедино. В данном направлении не надо останавливаться на полпути, по возможности обновить наш весь транспорт (Газ-53-1988 год рождения, Газель – 2000 года рождения и Нива, ей тоже уже будет 9 лет). Спасибо за понимание, за помощь, за советы.

Планы на 2024 год:

1. В селе Серебряполь на 2024 год мы запланировали принять участие в программе ППМИ с проектом «Ремонт дороги по улице Ленина», заявку отправили (2129558,00 рубля), в крае нас поддержали.
2. В селе Хорошее на 2024 год мы запланировали принять участие в программе ППМИ с проектом «Обустройство тротуарной дорожки от школы до улицы Ленина», заявку отправили (1619778,00 рублей), в крае нас поддержали.
3. Оборудование площадок под сбор ТКО в сёлах сельсовета.
4. Продолжить работу по вывозу полуразрушенных домов по улицам сёл сельсовета.
5. Продолжить работу по выявлению собственников полуразрушенных домов в сёлах сельсовета.
6. Ремонт дороги по улице Ленина в селе Хорошее (решение суда от 22.02.2024 года).
7. Ремонт завалившейся изгороди кладбища села Серебряполь.
8. Проведение мероприятия, посвящённого 115-летию села Успенка.
9. Проведение летних Олимпийских Игр спортсменов Табунского района на территории Серебряпольского сельсовета.
10. Продолжить работу для участия муниципалитета в программе ППМИ на 2025 год.

В свете весеннего паводка, подтопления наших огородов, приусадебных участков, а также наших дорог, оказавшихся в воде,

работы нам добавилось в разы, в наши планы внесены большие корректировки по работам, денег дорожного фонда у нас не добавляется, а приводить в порядок наши с вами дороги надо.

Самое наблевшее оставила на последок. Я имею в виду исчезновение нашего ООО «Сереброполь». Я не забыла, мне не безразлично, больно, жалко сёла нашего сельсовета, о жителях – это вообще отдельная тема, но мне кажется, что от наших разговоров уже ничего не поменяется и нам эту тему нужно закрыть .

Спасибо за внимание!